

2010年9月28日 星期二农历庚寅年八月廿一

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11605号 今日 12 版

今天白天到夜里 阴间多云 有短时阵雨 风力 偏北风4级 温度 最高21℃ 最低14℃ 降水概率60%

打造高品质都市党报

鄉型忽災

2010郑州合湾产品带于2010年9月28日~10月7日 在郑东新区丹尼斯商业步行街隆重举行

中俄原油管道竣工

胡锦涛与梅德韦杰夫会谈并出席竣工仪式

据新华社北京9月27日电(记者 李忠发廖雷)国家主席胡锦涛27日上 午在人民大会堂同俄罗斯联邦总统梅 德韦杰夫举行会谈。两国元首一致表 示,并肩携手,开拓进取,努力把中俄战

略协作伙伴关系提高到新的水平。 胡锦涛说,近年来,中俄战略协作 伙伴关系保持良好发展势头,各领域交 流合作取得新进展。中俄两国地缘相 邻,经济互补,合作潜力巨大,进一步扩 大双方务实合作,对加快两国现代化建 设意义重大。中方一贯从战略和全局 高度来看待和发展两国关系,不断巩固 和加强中俄战略协作伙伴关系是我们 坚定不移的方针。

梅德韦杰夫表示,今年是俄中两国 高层交往最为频繁的一年,两国元首年 内已经举行5次会晤,这完全符合两国

人民利益,充分体现了两国关系快速发 展势头和高水平,有利于促进两国战略 协作伙伴关系发展。近来两国关系发 展取得重要成果,睦邻友好合作关系迅 速发展,经济合作规模不断扩大,政府 各部门保持良好对话,在战略安全问题 上加强协作,在国际事务中密切协调配 合。这是两国共同努力取得的成果,双 方要倍加珍惜。俄中相互依存日益紧 密,发展前途密切相关。发展俄中战略 协作伙伴关系是俄罗斯外交的优先方 向,绝不会动摇。

胡锦涛说,中俄双方要发挥两国关 系的优势和巨大潜力,秉持开放合作、 互利共赢的原则,加强两国经济发展战 略协调,推动两国务实合作向更高层 次、更广领域发展。一是扩大经贸投资 合作,改善贸易结构,保持双边贸易持 续稳定增长。双方要认真落实两国投 实合作。 资合作规划纲要,扩大相互投资规模。 二是深化能源合作。双方要确保中俄 原油管道安全正常运营,早日达到设计 供油能力,继续推进石油上下游、煤炭、 天然气、核电等领域的合作。三是拓宽 金融合作。中方支持俄方提出的人民 币和卢布在两国银行间外汇市场挂牌 交易。四是推进地方合作。两国政府 要积极支持毗邻地区加快跨境基础设 施建设,加强在大项目上的协调配合, 统筹落实两国地区合作规划纲要,促进 两国毗邻地区经济社会发展。五是加 强高科技和创新合作。

梅德韦杰夫完全赞同胡锦涛关于 进一步发展两国关系的意见,表示俄方 高度重视发展同中国的全方位互利合 作,愿同中方一道,加强两国各领域务

会谈后,两国元首签署了《中俄关 于全面深化战略协作伙伴关系联合声 明》。双方还将发表《中俄两国元首关 于第二次世界大战结束65周年联合声 明》。两国元首出席了双边合作文件的 签字仪式,共同会见了记者,还出席了 中俄原油管道竣工仪式。

中俄原油管道起自俄罗斯远东管 道斯科沃罗季诺分输站,经中国黑龙 江省和内蒙古自治区13个市、县、区, 止于大庆站,管道全长约1000公里。 按照双方协定,俄罗斯将通过中俄原油 管道每年向中国供应1500万吨原油, 合同期20年。

会谈前,胡锦涛主席在人民大会堂 北大厅为梅德韦杰夫总统访华举行欢 迎仪式。

河南台湾月今启动

欢迎晚宴在郑举行

郭庚茂王全书徐立德郁慕明等出席

本报讯(河南日报记者杨凌 本报记者成燕 裴其娟)昨晚,国务 院台湾事务办公室,河南省委、省 政府在郑东新区国际会展中心举 行"2010河南台湾月"欢迎晚宴。

省领导郭庚茂、王全书、叶冬 松、刘怀廉、连维良、李柏拴、史济 春,中国国民党中央评议委员会主 席团主席徐立德、新党主席郁慕 明、中国国民党中央评议委员会主 席团主席张昌邦,海峡两岸关系协 会副会长王在希、国务院台湾事务 办公室交流局局长李维一、中华全 国台湾同胞联谊会副会长王松,以 及台湾工商企业界、妇女界有关人 士,省直有关单位出席宴会。

副省长史济春在致辞中说,举 办"2010河南台湾月"旨在为进一 步加强河南与台湾的交流与合作 搭建广阔平台,推动豫台经贸文化 合作向更宽领域、更高层次发展, 热忱欢迎更多的台湾同胞回到河 南探亲访友、观光考察、投资兴业、 共谋发展。

郁慕明在致辞中表示,"2010 河南台湾月"活动的举办表明两岸 间的交流正向更宽领域、更高层次 发展,相信这样的活动将给台湾乡 亲带来更大的发展空间,必将对促 进两岸交流合作的深入发展起到 重要的推动作用。

市长赵建才出席晚宴。

37个国家已确定 参加少林武术节

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,第八 届中国郑州国际少林武术节执委会主任、 市委副书记、市长赵建才召开武术节执委 会全体会议,全面听取武术节前期筹备工 作汇报,研究部署下一阶段工作。

据了解,目前,我市已经制定了本届武 术节的总体方案,并积极推动邀请工作,已 向130多个国家和武术团队发出邀请。截 至目前,有37个国家的88团队895人确定 参加;按照相关安排,武术节开幕式定于 10月22日晚在河南省体育中心举行,开幕 后将举行大型文艺晚会,演员邀请工作正 在顺利推进;登封迎宾式的细化方案也已 敲定,将有6万余名武术运动员和武校学 员参与,排练工作正在有序进行。此外,武 术节的宣传报道、武术竞赛外联邀请接待 工作也已全面展开。

针对下一阶段工作,赵建才作出部 署。他指出,距离第八届中国郑州国际少 林武术节开幕只有20多天时间,执委会各 个工作部要进一步增强紧迫感,夜以继日, 倒排工期,抓紧推进各项工作;要建立工作 机制,每周召开执委会例会;要细化接待方 案,确保与会嘉宾享受热情周到的服务。

市领导丁世显、刘东,市长助理、市政 府秘书长张学军出席会议。

少年国旗护卫队举行首次升旗仪式



本报讯(记者 **覃岩峰** 文 **丁友明** 图)昨日上午,由团市委、市少工委组 织的郑州市少年国旗护卫队首次升 旗仪式在市青少年宫广场举行。

担任此次升旗任务的是中原区 育才小学组建的国旗护卫队,仪式包 括迎国旗、升国旗、少先队员国旗下献 词、"四好少年"宣誓、齐唱《歌唱祖国》

等。此次活动的开展,是共青团组织履 行全团带队任务,加强对少先队员爱国 主义教育,培养少年儿童对党和祖国朴 素感情的尝试。

省领导会见台湾客人

方 本报记者 裴其娟)9月27日下 午,省委副书记、组织部部长叶冬松 在郑州国际会展中心亲切会见了前 来参加"2010河南台湾月"活动的 国民党中评委主席团主席徐立德、 新党主席郁慕明等政商界嘉宾。

省委常委、统战部部长刘怀廉 参加会见。

在会见徐立德时,叶冬松说,徐 先生是台湾经济界、金融界的知名 人士,为两岸和平发展和豫台交流 倾注了很多心血。徐先生一行的到 来,对进一步加强豫台合作特别是 金融方面的合作将起到积极作用。 此次"河南台湾月"活动,旨在从更 大规模、更广范围加深豫台两地的 合作交流,相信必将取得预期效果。

徐立德说,台湾和河南血脉相 连、文缘相亲。此次回到家乡,看

叉讯(记者成燕)昨日,副省 长史济春在郑州国际会展中心分 别会见了前来参加"2010河南台湾 月"的全国台湾同胞投资企业联谊 会会长郭山辉、台湾政商界代表团 朱凤芝等人。

史济春对远道而来的客人表 示欢迎,并热情地向客人推介河 南。他说,河南地处中国之"中" 历史悠久文化灿烂,区位优势独 特、交通便捷,自然资源、人力资源 丰厚,市场潜力巨大,发展优势持 动。他表示,一定参与到中原经济 区的建设之中,并祝愿"2010河南 台湾月"活动圆满成功。

在会见郁慕明时,叶冬松说,新 党为两岸交流合作做了大量工作,值 得赞赏。此次"2010河南台湾月"活 动是豫台合作的极好平台。近年来, 河南经济社会发展迅速,在区位、交 通、资源等方面优势明显,而台湾在 资本、技术、管理等方面优势突出,双 方完全可以取长补短,合作共赢。

郁慕明说,此次到河南,进一步 感受到了中原文化的博大精深,同 时也看到了中原大地日新月异的喜 人变化。在河南,地上的是生活财 富,地下的是心灵财富,中原大地是 值得炎黄子孙为之珍惜的故土,希 望豫台双方进一步加深合作交流。

市长赵建才陪同会见。

续上升,正面临着新一轮的发展机 遇。此次举办"河南台湾月"活动, 是不断促进豫台两地交流与合作 的新契机,是河南不断扩大开放的 有力举措,希望客人们多多了解河 南,充分感受河南的新气象、寻找 合作的新契机。

郭山辉和朱凤芝分别表示,河 南近年来发展很快,与沿海地区的 差距正不断缩小,希望帮助更多的 台湾企业落户河南,为豫台两地的 交流与合作作出新贡献。

市委市政府召开第九次全市 重大项目推进工作周例会

本报讯(记者张乔普)昨 日上午,市委、市政府召开第 九次全市重大项目推进工作 周例会。会议听取了上周周 例会研究事宜推进落实情 况、我市争取列入国家"十二 五"规划的项目情况汇报,听 取了郑州市出口加工区B区、 郑州综合保税区、国家动漫 产业发展基地(河南基地)、锦 艺国际轻纺城、河南省保税物 流中心(B型)园区、国药集团 药品配送中心、郑州商品交

易所郑州期货大厦、郑州华 强文化科技产业基地、河南 万邦国际农产品物流园区、 科技市场升级改造、金水区 滨水产业带、思念食品城等 20个商贸物流项目规划建设 及进展情况汇报,协调解决有 关问题。会议要求,要将会议 确定的项目尽快落实到各单 位、各县(市)区,并及时报告 项目进展情况。

市领导连维良、胡荃、刘 全心、牛西岭等参加会议。

第八届中国郑州国际少林 武术节开幕 还有24天

掌。後 中原经济区建设 县(市)区委书记

构建中原经济区, 既是加快河南振兴的 战略举措,更为县域经 济发展指明了方向。新 郑要借力东风、抢抓机 遇,找准定位、增创优 势,努力建设拥有区域 产业特色、富有历史文 化内涵、具有文明和谐 环境、宜于创业居住的 现代新城。

、从区位交通中 找定位,增创机场城市 新优势。作为全国八 大枢纽机场之一新郑 国际机场所在地城 市,新郑拥有航空、公 路、铁路、物流四港联 动的交通优势;北部 的龙湖镇距郑州市中 心11公里,拥有中原

找准新定位 增创新优势

工学院、河南工程学 院、郑州大学升达经 贸管理学院等10多所 高校,常住师生12万 人;随着107国道东 迁、郑许快速通道、郑 东新区至航空港区快 速通道等重大项目的 建设,新郑的空间区位 优势将更加凸显。作为 全省加快城乡一体化 进程试点市,要根据省 政府批准的《新郑市城 乡总体规划》,着力构

筑以市区为龙头的政 治经济文化中心,以临 空、临郑、临煤板块为 支撑的"一个中心、三 大板块"总体框架。要 加快中心城区新区建 设,着力打造集综合交 通枢纽、贸易和物流中 心、经济发动机、区域

就业中心和财富中心 于一体的多元综合体, 使新郑真正成为立足 中原、辐射中部、市港 一体化的机场城市。要 更加主动地承接大郑 州、融入大郑州,着力 打造一个亲水型、亲绿 型、亲人型、低碳型、 创新创业型的城市副 中心,使之成为郑州向 南拓展的战略支撑点 和推进郑许一体化的 重要桥头堡

(下转第二版) (作者为新郑市委书记)



9月15日上午,在中原区汝 河路街道办事处沁河路社区,5 个干部模样的人四处查看,并不 时询问居民一些问题:"小区安 全吗?""垃圾清理及时吗?""社 区工作做得怎么样?有需要反映 解决的问题吗?"居民们挺好奇: "他们是什么人?哪里来的?干什 么的?"经打听得知,原来是市里 派来的进驻社区帮扶组,给居民 办实事做好事解难事的。

上午8点半,帮扶组成员与 汝河路街道办事处和社区领导

帮扶组社区问需解难

及工作人员进行了座谈,了解社 区所辖范围、居民构成及分布、 工作内容等情况。接下来的几 天,他们马不停蹄走访、问卷调 查、召开座谈会、广泛调研,全面

步开展帮扶工作奠定基础。

21日,帮扶组联合沁河路社 区,邀请社区党员代表、各小区居 民代表、物业管理方代表等共计 21人,召开了"沁河路社区征询建 设发展意见座谈会",围绕社区工 作现状、集中帮扶工作精神和群

论。各方代表积极踊跃建言献策, 指出了目前沁河路社区办公条件 太差、群众办事很不方便、个别小 区物业管理混乱等主要问题。 居民们说:"帮扶组不是走

形式,而是把工作做得具体、深 入、细致,我们很欢迎。"

据了解,这样的帮扶组,在 中原区有11个。





■总值班 张利民 ■本版责编 谭文国 编辑 王金霞

真实了解社区群众生活及社区

工作中存在的主要问题,为下一

■美編 毛 洁 柴莹莹

众实际需求,就目前存在问题、党

组织建设、促进社区和谐、创建文

明社区等方面,进行广泛深入讨

■校对 司建伟

■热线值班:67655555

http://www.zynews.com